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Feedback Analysis 2021-2022 

❖ Students Feedback 

Question no.1 Curriculum fulfills the expectations 

■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellenl 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Question no.2: Curriculum helps in developing the personality 

■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellenl 

Very Good 

Good 

Salis factory 

Unsatisfactory 

Tola! 

Number of 

Student 
-

50 

39 

51 

I I 

2 

153 

Number of 

Student 

42 

46 

52 

10 

3 

153 



Question No.3: The structure of syllabµs is systematic 

■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

33 

49 

51 

17 

3 

153 

Question No.4: Curriculum contents were illustrated with adequate examples 

■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

U nsat is factory 

Total 

Number of 

Student 

36 

32 

59 

21 

5 

153 



Question No.5: Curriculum exposed me to new knowledge and practices 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Salisraclocy 

■ Unsatisfactory 

Question No.6: Curriculum seems useful in getting a job 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Sallsfactocy 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

44 

44 

47 

15 

3 

153 

Number of 

Student 

42 

41 

47 

18 

5 

153 



Ques.tion No.7: Skill based contents in the current syllab~ 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

-
Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

J.'t 

Number of 

Student 

25 

58 

56 

11 

3 

153 

Feedback Committee M.J.S.College, Shrigonda 



Feedback Analysis 2021-2022 

❖ Teachers Feedback 

Que. no.1 : Aims and objectives of the curriculum are well defined and 

ciear to teachers and students 

18% 
0% 

62% 

Que. no.2: Curriculum is need based 

■ Excellent 

■ Very Gooq 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Point 
-

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

21 

7 

6 

0 

0 

34 

Number of 

Student 

13 

19 

2 

0 

0 

34 



• 

Que. No.3: Curriculum contents followed by corresponding reference materials 

■Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

8 

19 -

6 

I 

0 

34 

Que. No.4: Curriculum h~s good balance between theory and application 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

14 

13 

6 

l 

0 

34 



Que.No.S: Cur riculum have academic flexibility 

■Excellenl 

■ Very Good 

■Good 

Sallsraclory 

■ Unsalisractory 

Que. No.6: Curriculum have skill based content 

■Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

5alisraclory 

■ Unsallsraclory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

12 

12 

7 

3 

0 

34 

Number of 

Student 

10 

16 

4 

3 

I 

34 



1 

Que. No.7: Curriculum enhances employapility 

Feedback Committee 

■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

SatisfactOfy 

■ Unsatisfactory 

Response Number of 

Student 

Excellent 
7 

Very Good 
15 

Good 
8 

Satisfactory 
2 

Unsatisfactory 
2 

Total 
34 

~~ 
M.J.S.Collcgc, Shrigonda 



Feedback Analysis 2021-2022 
, 

~•Alumni Feedback 

Question no.1: Curriculum fulfils the expectations 

14% O% 

■ Excellent 

■Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Point 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Question no.2: Curriculum helps in developing the personality 

■ Excellent 

■Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

15 

09 

04 

00 

00 

28 

Number of 

Student 

14 

06 

05 

03 

00 

28 



Question No.3: Cµrriculum contents enriched intellectual 

0% 
21% 

43% 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Question No.4: Skill based content in the curriculum 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

IO 

- 12 

06 

00 

00 

28 

Number of 

Student 

09 

II 

05 

02 

01 

28 



Question No.S: Fulfillment of objectives after completion of course 

21% 
■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Question No.6: Curriculum was updated enough 

JO% 

36% ~ 
25% 

■ Excellent 
■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Response 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Total 

Number of 

Student 

12 

10 

-
06 

00 

00 

28 

Number of · 

Student 

06 

08 

05 

00 

00 

19 



Question No.7: CW'riculum seems uselu1 in getting a job 

J'k4% 

25% 

' 
43% 

25% 
■ Excellent 

■Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Response Number of 

Student 

Excellent 07 

Very Good 12 

Good 07 

Satisfactory 01 

Unsatisfactory 01 

Total 28 

~ 
Feedback Committee M.J.S.Collcgc, Shrigonda 
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